
 

 

ARphymedes Plus blesti na Evropski noči 

raziskovalcev 2023 

Z veseljem vam sporočamo novičko o ARphymedesu Plus! 29. 

septembra 2023 smo imeli priložnost sodelovati na prestižni Evropski 

noči raziskovalcev, vsakoletnem dogodku, namenjenem praznovanju 

znanosti in raziskovanja po vsej Evropi. 
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Evropska noč raziskovalcev - pogled na dogajanje 

Evropska noč raziskovalcev, ki jo je Evropska komisija uvedla leta 2005, je velik 

praznik znanosti in širjenja znanja. 

Ta veličasten dogodek združuje ljudi in raziskovalce v 300 mestih v približno 25 

evropskih državah. 

Festival deluje kot most med javnostjo in svetom znanosti ter predstavlja 

najnovejše tehnologije in instrumente. 

Noč vodijo predani raziskovalci in znanstveniki, ki udeležencem nudijo 

priložnost, da se vključijo v poskuse, tekmovanja, kvize in demonstracijske 

poskuse.

 

ARphymedes Plus kraljuje na dogodku 

Z veseljem smo predstavljali naš projekt na Slovaškem in v Sloveniji v okviru 

Evropske noči raziskovalcev. Kot vedno smo se osredotočili na izboljšanje 

izobraževanja fizike za učence s posebnimi izobraževalnimi potrebami z 

uporabo obogatene resničnosti (AR). 



 

 

Na Slovaškem je bil naš projekt v središču pozornosti v Muzeju znanosti 

Aurelium. Letošnja tema je bila "Voda", v sklopu nje pa so otroci, učenci, 

učitelji, starši in obiskovalci raziskovali zanimive poskuse z veznimi 

posodami, viskoznostjo in drugimi. Vrhunec je bila aplikacija 

ARphymedes Plus AR, ki je dogodku dodala dodatno raven navdušenja. 

V Sloveniji pa je bil projekt omenjenega dne predstavljen na eni od 

številnih delavnic, ki so potekale v avli in v učilnicah Pedagoške 

fakultete.  

 

Izjemno smo ponosni na pozitiven odziv, ki smo ga prejeli, in je dokaz, kako 

pomembno je naše delo, da izobraževanje o fiziki postane dostopno vsem. 

 



 

Zahvaljujemo se vam za nenehno podporo in partnerstvo. Skupaj prispevamo 

k spremembam. 

 

Spremljajte nas za še več zanimivih novosti iz 

projekta ARphymedes Plus! 
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